IlocTpoeHue yepTeka NPAMON IOOKHU




Mepku
Cr =33 cm.
C6 =43 cwm.
JItc = 35 cMm.
Il = 50 cm.
IIpubdaBku
I[IT=1 cm.

116 =3 cm.




. TB=OT1c:2=35:2=17,5 c™m
. TH=0n=50,0 cm




— Bbb1=C6+[16=43,0+3,0=46,0 cm




— bb2=C6:2=43,0:2=21,5 cm




H20=H2T2+[0cn=H2T2+1,0




S=(C6+M6)-(CT+MT)




Eb3=6154=0,2xC0




T5T6=5S+3
1/18=5S+06




Hu>XHUM KOHeL, BbITa4yku 3agHEN BbiTa4ykm b6 HaxoamnTca Ha
2 CM BbIlLe NuHUM 6egep, a nepegHen Ha 4 cm (Todka b3)

T T5Tg

SR

H;



OCbOpMI/ITb JINMHWIKO Tallnun NniaBHbIMN KPUBbIMHA
JINMHNAMMUW




OdopMNTb CTOPOHBI BbITA4YEK M1aBHbIMU KPUBBLIMU
nnHMaMuU ¢ npornéom 0,2 — 0,5 cm




